

上月居民消费价格同比上涨 0.9%

与1月相比涨幅缩小0.4个百分点。食品烟酒类价格同比持平

本报讯（记者 金明达 通讯员 谭春林）3月12日，记者从国家统计局衡阳调查队获悉，今年2月衡阳市居民消费价格总水平（CPI）同比上涨0.9%，与1月相比涨幅缩小0.4个百分点。

从全省范围看，2月份衡阳CPI同比低于全省平均水平0.6个百分点，在14个地州市

中排名第2位（从低到高）。从调查的八大类来看，食品烟酒类价格同比持平，居住类价格同比上涨3.6%，教育文化和娱乐类价格同比上涨0.8%，衣着类价格同比上涨1.3%，医疗保健类价格同比上涨0.4%，生活用品及服务类价格同比上涨0.3%；交通和通信类价格同比下降0.7%，其他用品和服务类价格同比上

涨0.5%。其中，食品类价格环比上涨2.4%，与1月1.4%的涨幅相比，扩大了1个百分点。主要是鲜菜价格受春节节日效应影响，加之连续阴雨低温天气，油价上涨、鲜菜调运成本增加等因素共同影响下环比上涨19.0%，涨幅比上月扩大7.3个百分点。

连片“桃浪”等你来赏 ——

东洲岛景区今起恢复对外开放

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 彭青云）连日来，天气晴暖，湘江衡阳段水位下降，历经5天艰苦清淤以及冲洗消毒，长约4.5公里的环岛木栈道，终天恢复了清爽面容。昨日，记者自市园林局获悉，今日上午8时起，东洲岛景区恢复对外开放，“东洲桃浪”等你来赏。

据了解，洪水退去后，环岛木栈道留下了厚厚淤泥，连日来，景区工作人员对水毁苗木及基础设施进行修补维护，对木栈道淤泥进行全面清除清洗，并对木栈道及环岛边坡进行全方位卫生消毒处理。景区负责人告诉记者，今春洪水较往年早，景区方将密切关注雨情水情变化，继续加强重点地段的巡逻值守，严防山体滑坡等险情，及时消除安全隐患。眼下，春暖花开，东洲百花闹春，争奇斗艳。白花碧桃、梅花及郁金香等花开正欢，景区方诚邀市民游客，登岛游览，观景赏花。

推进城乡生活污水处理厂建设

伍清明率队召开专题调研会

本报讯（记者 唐海强）3月12日，市人大常委会副主任伍清明率调研组来到市住建局，就如何推进全市城乡生活污水处理厂建设召开专题调研会，并将赴珠晖区等部分县区进行实地调研。

截至目前，全市县级以上正式运营的生活污水处理厂11座，总处理能力达72.5万吨/日；已建成污水处理设施或纳入市县污水处理管网的乡镇16个，已启动建设污水处理设施乡镇13个。

2018年县级以上11座污水处理厂各项运行数据正常，各项处理指标达标，能满足

项目设计要求。去年，我市城区累计污水排放总量13333万吨，累计污水处理量12918万吨，城市污水集中处理率达到96.9%。县城以上污水排放总量22300万吨，累计污水处理量21511万吨，全市县城以上污水处理率96.5%。

伍清明指出，城乡生活污水处理厂建设是打造最美地级市的重要内容，也是打好污染防治攻坚战的重要任务。全市各级各有关部门要做到目标明确、布局科学、管网完善、手续合法、管理精细，扎实推进全市城乡生活污水处理厂建设。

我市首个大学生无偿献血社会实践教育基地成立

本报讯（记者 刘臻）3月12日下午，湖南高速铁路职业技术学院无偿献血社会实践教育基地揭牌仪式在市中心血站举行。据悉，这是首个市中心血站与全市高校共建的大学生无偿献血社会实践教育基地。

当天，共有40余名湖南高速铁路职业技

术学院学生参与揭牌仪式并进行了爱心献血。一直以来，湖南高速铁路职业技术学院高度重视无偿献血工作，为我市无偿献血事业持续发展作出了突出贡献。其中16级赵琪同学参与组织无偿献血活动共6次，个人累积献血量达2400毫升，荣获了2016—2017年度湖南省无偿

献血志愿服务一星级奖、2016年度衡阳市无偿献血促进奖个人奖；该校也荣获了2016—2017年度湖南省无偿献血促进奖单位奖、2016年度衡阳市无偿献血促进奖单位奖及2016年度湖南省驻衡高等院校无偿献血先进单位奖等荣誉。

雁鸣声声

确立的这些硬指标、硬杠杠，干脆精要，具体实在，个个数字，条条措施，件件要求，都直达干部的心底。

松绑减负抓落实

周卫国

剑指突出问题。《通知》把力戒形式主义、官僚主义作为重要任务，明确“着力解决党性不纯、政绩观错位的问题”“着力解决文山会海反反复复回溯的问题”“着力解决督查检查考核过多过频、过度留痕的问题”“着力解决干部不敢担当作为的问题”等四个突出问题，拿出有效管用的整治措施。《通知》全文才2200多字，体现了发扬“短实新”文风，坚决压缩篇幅的要求，开门见山、直击问题，既是给基层松绑减负的指导文件，也是中央力戒形式主义从自我做起的生动示范。

确立减负指标。通知提出，“今年要从中央层面做起，层层大幅度精简文件和会议，确保发给县级以下的文件、召开的会议减少30%—50%。”“中央印发的政策性文件原则上不超过10页”“中央和国家机关有关部门原则上每年搞1次综合性督查检查考核，对县乡村和厂矿

企业学校的督查检查考核事项减少50%以上的目标要确保执行到位。”“实事求是、依规依纪依法严肃问责、规范问责、精准问责、慎重问责，有效解决问责不力和问责泛化简单化等问题”“坚决纠正机械式做法，不得随意要求基层填报数、层层报材料，不得简单将有没有领导批示、开会发文、台账记录、工作笔记等作为工作是否落实的标准，不得以微信工作群、政务APP上传工作场景截图或录制视频来代替对实际工作评价”，等等。《通知》中确立的这些硬指标、硬杠杠，干脆精要，具体实在，个个数字、条条措施、件件要求，切中要害、化解痛点，都直达干部的心底。

扎实开展“基层减负年”，需要落细落地落实。在这个春天里，给干部松绑减负，让干部轻装上阵，释放活力、点燃激情，担当作为抓落实，不懈奋斗创佳绩。

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

湖南银泰置业有限公司开发建设的坐落在蒸湘区华新大道49号银泰·红城四期C7、C10、C11栋，C8栋、C9栋，已竣工验收，现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在网公示，公示时间：2019年3月13日至2019年3月17日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hyfc365.com>（衡阳房产交易服务网）或“衡阳住建”微信公众号，进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房和城乡建设局递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房和城乡建设局

2019年3月12日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳市中瑞麟置业集团有限公司开发建设的坐落在石鼓区石鼓路116号中亿汽车贸易城（配套住宅）（北建·理想城）55#—58#，房屋面积已预测变更完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网公示，公示时间：2019年3月13日至2019年3月17日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hyfc365.com>（衡阳房产交易服务网）或“衡阳住建”微信公众号，进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房和城乡建设局递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房和城乡建设局

2019年3月12日

市机关事务管理局挂牌成立

曾艳阳揭牌并讲话

本报讯（记者 武孝军）3月12日上午，市机关事务管理局挂牌成立，标志着我市机关后勤改革迈出新的实质性步伐。市委常委、常务副市长曾艳阳揭牌并讲话。

为提升我市党政机关保障和管理效能，推进节约型机关建设，根据国、省机构改革精神，市委、市政府研究组建市机关事务管理局。其主要任务是为党政机关高效运行提供保障、管理、服务，重点做好办公用房、公务用车、公共机构节能、公务接待及国有资产管理工作。

曾艳阳要求，市机关事务管理局要定目标、强担当，聚焦主责主业，抓住重点难点，推动我市机关事务工作迈上新台阶；要顺体制、稳运行，理清工作思路，细化工作措施，构建工作机制，确保各项工作稳定有序；要抓重点、促发展，依法依规配置党政机关各类资源，节约集约使用经费、资产和能源资源，构建高质量、高效率、公平可持续的管理服务体系；要强队伍、树形象，打造高效廉洁、业务精通、作风过硬的干部队伍。

市行政审批服务局昨日揭牌

杨洪峰出席揭牌仪式并讲话

本报讯（记者 罗文鹏）昨日上午，市行政审批服务局正式揭牌。副市长杨洪峰出席揭牌仪式并讲话。

新组建的市行政审批服务局以打造“全省一流服务平台”为目标，将全力推行“最多跑一次”改革，着力打造一窗服务、一站审批、一网通办、一流管理“四个一”工作新格局；全速推进“互联网+政务服务”，构建政务服务新模式；加快“智慧城市”建设步伐，不断提升电子政务管理水平；深化政务信息公开，全力提升“12345”政

府服务热线工作效率；全面深化工程建设项目建设项目审批制度改革，助推项目快速落地投产。

杨洪峰指出，设立市行政审批服务局，是市委、市政府贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府深化行政审批制度和“放管服”改革的务实之举；是推进政府职能转变、优化发展环境的具体行动；也是更好服务市场主体和人民群众的重大民生工程。要高点起步、规范运作、完善功能，积极谋划新篇章、展示新形象、开创新业绩。



3月12日上午，南华大学附属第一医院发起“捐献爱心”活动，近200名医务工作者撸起袖子无偿献血，共计献血近60000毫升。

图为该院重症医学科医生苏华正在献血，从1998年起，苏华已连续献血20年。

■记者 贺正香 通讯员 周王艳 苏冰悦 摄

清明假期火车票开售

衡阳去往北京、海口方向车票紧张

本报讯（记者 金明达）离清明节只有不到一个月时间了。即日起，旅客便可通过12306网络、手机客户端等渠道订购清明假期的火车票。3月12日，记者从衡阳火车站、高铁衡阳东站获悉，目前铁路客流处于相对平稳的状态，预计清明假期除北京、海口等个别方向外，车票相对宽裕。

今年的清明假期为4月5日到7日。据衡阳铁路部门预计，清明小长假客流主要以扫墓、探亲和踏青游为主，方向集中在广州、深圳、长沙、株洲、郴州、永州等中短途线路，长途客流主要以去往北京、上海、杭州、成都等为主。由于春运刚刚结束，目前铁路客流处于相对平稳的状态，预计清明假期前后这段时间，除个别方向外，车票相对宽裕。

据预测，清明期间衡阳火车站发送旅客预计在12万人次左右，高铁衡阳东站发送旅客10万人次左右。出行高峰期预计出现在4月4日、5日，返程高峰期预计出现在4月7日，建议市民合理安排出行时间，尽量避开客流高峰出行。同时提前购票取票，密切注意车站的列车开行信息和售票公告，以及不要携带违禁物品进站。

省青少年足球(女子甲组)锦标赛落幕

衡南三中女足夺亚军

本报讯（记者 陈太仰 通讯员 彭波）3月10日，湖南省青少年足球（女子甲组）锦标赛落幕，衡南三中女足队夺得亚军。

在本届锦标赛上，衡南三中女足队分在D组。该组各队实力不俗，但衡南三中女足姑娘们不畏强手，沉着冷静，凭借出色的战术水平和勇猛顽强的作风，先后以2:1击败湘乡一中队，以8:0完胜长沙长郡梅溪湖中学队，以4:1力擒郴州二中队，率先晋级全省8强。3月8日下午，在1/4决赛中，又以4:3逆袭长沙

周南梅溪湖中学队。9日下午，在半决赛中遭遇嘉禾二中队，衡南三中女足队在全场70分钟的比赛中，以2:1力压对手闯入决赛。3月10日，衡南三中女足队不敌赛事卫冕冠军长沙南雅中学队，荣获亚军。

衡南三中女足队自组队参加省青少年足球（女子甲组）锦标赛以来，一年一个新台阶：2016年夺全省第8名，2017年夺全省第7名，2018年夺全省第4名，2019年夺全省第2名。